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Avipxewr 2 dpeg xor 30 hentd. Emrpéneron pla oehida A4 pe yeipbypageg snperdoeig and
7o paOnpae. Fpayre MONO 4 Oépata (av ypayere 5° AEN 0a AngOsi vadyny). Ta
vnoféparta £xovv Ty idwe otaGOBpIoN EXTOC bTaY onuEDVETIN SwgopeTikd. Mropeite va
Kparioete Ta Oépara ot nepintoon wov TaPadOGETE TO YPUTTH GAG 6TO TEMOG TG
ekéraong.
Oépa 1.
E&etdote 10 TpoPAnpa peyrotonoinong

Max fix, y) = 3x+2y
HE TEPLOPLOHODG

xs4

x+3y<15

2x +y<10

xy=0
(a 50%) Avorte to pe v pédodo Simplex
(B 30%) EmePawdote ém m Adom mov Pprikate oto (o) iavonoiei Tig suviikes Kuhn Tucker
(v 20%) ITowd Ba firav n yun Tov Pertictov av or mepopropoi yivoov g eéng, pe idw '
CVTIKEYLEVIKT] ovvapTnon

x<39

x+ 3y<15, 1

2x +y<10

x,y=20
(Lo — pxpn) - npdabem Pfabuoloyia: Acitte Siaypaupativg v wopeia e simplex..)

Oépa 2 '
(0. 50%) Evtomniote v dwdpop] eEAaxiotov cuvorikod prikovg ueta&d twv kopupdv A ko B oto
TopaKdTe Ypaenua

(B 50%) Evog erevdutiic uropei va enevdioet e o aPféPora neprovoloxd ototyeia. To npdro
éxev avapevopevn anédoon 10%, Tomu andxhion 10% evd 1o devtepo 15% ko 20%
avrictouw, evd £xovv cuvteleot ovoyéniong anodéoewv -0,5. Emiong vadpyer éva BéPato
EPLOVO0KO oTotyElo pe ambdoon 5%. O emevdumig embupel anddoomn eni Tov xepadaiov Tov
TovAdyotov 15%. EmPefardote 6t1 6To PEATIOTO XAPTOPUAGKLO TO HEPIBIO TMV ENEVHVOGEDY TOV
oto aféPaia TEPLOVCIOKA CTOLEI X1, X2 IKAVOTOLOUV TV O)E0T X3=2X; KoL KATOMV VROAOYioTE
0 pepidia Tav kepoAaimv mov Bo enevdioet oe kabe tepiovoiaxd otoryeio. (Evelloxtikd,
amAdg vtoloyioTe To BEATIOTO XApPTOPUAGKLO...)



Oépa 3
(@ 30%) Mia erarpeia ypnoponoiei pio TpdTn HAN pe poOud 200 tepdyo/piva, xar eEetdlel Tig
npoc@opés d0o mpopnbevtdv. O nparog Exet Thywo napayyehiog 100 gvpd kot Ty povédag 3
gupd ava tepdyo. O devtepog ypedver mhyio 150 svpd kar Tipn 2,5 gvpd avd tepdxio. Av 1o
k66706 anobixevotig pag eivat 1 evpd avd tepdyo kot piva, Towi TPooeopd. Oo. Sexdsi n
etaupeia;
(B 40%) EEerdote 10 npdPinpua Bertiotonoinong

min F(Q)=KD/Q+pD+sQ/2

e Tepopopd 0<O<M
ue K.D, 5, Myvaotég Beticés mopapétpovg. Amodeite 6T1 1o BéATIoTO Eivon Q*=(2KD/s)"? av
(2KD/s)"* <M, wagopetixé 1o BéATioTo sivar Q*=M. Eppmvedote my Avom mov Bprikate ota
nioiowa Tov Tpofinpatog npopnibeng o1o (o) Tapandve — kabdg kar to (y) rapakdto.
(y 30%) H erapeia nov nepryplonxe oto (o) mopondve dwbéter arobfixn yopntikdmrog povo
100 tepayiov. TTowv npounbevtii Ba endéier omy mepintwon avti;

Qépa 4

(o 50%) Mia etarpeia iabéter mpotimodoyiopd enevdioewv 10 exar. evpd. E&etdler 4 vroyjpia
enevduTikd oxgdux. To kaBe oyédo pmopei ite va yiver anodextd eite va anoppipdei. T xGOe
oxédio etvar yvaoth 1 Somdvn Tov xabhg ko 10 (kabapd) 6pehdc Tov. Oa mpénet va emAéEovpe
Tow oY Ba emheyobv BoTe va £YOVUE TO PEYOADTEPO GLVOMKGS KaBUPG GPENOG HE CUVOAIKEG
dandveg to moAv 10 exat. Ta yapukmpioTikd Tav enevdvtikdv oxediov divovtal atov
TAPAKAT® TEVAKQ

Enevévriké ayédio A B r A
KaBapbd 6@eioc 2 3 5 8
Aan@vy 3 4 6 7

. [péyre v oyetic eéicwon duvapucod Tpoypapuatiopod
. Avote v kot dei€re moreg enevdvoeig enthéyovian (mapanjpnon: AEN evdiapéper va
HOVTEWETE TNV 6ot Abor, Tov dAAwoTe eivar Tpoeavic)

(B 50%) Bpeite £va avarvtikd THmo mov diver tov n-070 dpo g eEicwong Swpopdv
" Xn= 2Xp.1 8%,y tn+2 e apykés TipéS xo= x;=0. EmPefarbdote tov TOR0 060G Yow 1y n=3.
Ynéderln: Aoxipdore ewduai Avon mg popefic X(n)=an-+b xu extipcicte 1g aopapétpovs a,b.

Oépa 5 .
(a 50%) Xpnmponomag 5 ovuviikeg Kuhn Tucker Avote to mpofinpa
Max x+3y
HE aVIGOTIKOUG EPLOPLOHODS
L +2y <4
y 21
Xzoderln: Oa Bonboboe éva oyrpa..)
(B 50%) Mia etoupeio £xg1 xdoTog TpopNBetag piag Tpdng HANg mov divetatl amd v cuvdpthon

0 av g=0
K(q) = {
10 +20q av q>0

OéAet va kaver TpoypappoTiopd 4 tepiddav j =1, 2, 3, 4 (1dpa Bpioxetar oty nepiodo 1) fton
BOTE VA EMXYICTOMOU|OEL TO CUVOAKS KGOTOG TpopunBeidy - arnobrikevong. Oswpsei 6T {inon
OTIG EMOUEVES TEPIOdOVG sivan d;=5, dy=1 d3=2 d=6 xou Sev empéreton Kaﬂootéprqcn, EVD 10O
k66106 anobrixevong etvan 1 €/povada - nepiodo.

(V) Awrundote ™Y oxetkn eéiocwnon Juvapkod TpoypappaTicuot (1) Avote TV kKot
npocdopiote v PéATIoT mochTTa TApaYRYMS ot KaBE Tepindo (1) Eoto 6Tt dev givar Suvatd
va apaxBovv 7 f neprocdtepeg povadeg ae onowdnnote nepiodo. Ipayre v e&icwon Al mov
fa woyvoeL kot GYOAMATTE TNV ADOT THG O€ GYEOM e auTi Tov Ypayate o0 (1).
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AvTikeipeva

Xwenmk 2 3 4

o6mra

0 0 0 0
1 0 0 0
2 0 0 0
3 2 2 2
4 2 3 3
5 2 3 3
6 2 3 5
7 2 5 5
8 2 5 5
9 2 5 7
10 2 5 8
V f V /) V
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